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eze Regele FEerdinano 66 fiul, Calea 

Telefon: 61 

Az épülő város 
Az épülő város: a régi kincses 

Claudiopolis mert hajdan Erdély 
fővárosát Ammigyen nevezték. Meg 

kell ugyanis állapítani, hogy ez a 
mindig szép mindig valami törté- 

relmi patinát magányiselő, ósi vá- 
jos az utóbbi időben Sokat épült és 

szépült, Csak valahogy egységtele- 
nül és nem elég stilusosan. Egész 
uj negyedek alakultak, a régi kere- 
tek és határok kibővültek. kertek, 
szölők, rétekatüntek el a helyük- 
ről hogy Kkörengetegeknek, ház- 

tömböknek adjanak helvet. Ez a 

fejlődés szükségszerű rendje volt. 
Igy tünedeztek el lassan a Házson- 
gárd a Hója jelentős része. a Bé- 

kás, a Bivalyrét és még sok más 
kedves gyermekkori iátszóhely. 
Ezek jórésze ma ház és ujra csak 

az A mérnöki hivatal igyekszik 
ugyan bizonyos rendet és tervsze- 
rüséget alkalmazni az épitkezések- 
nél, a perifériákon éppen ugy mint 
a város belsejében de ebből az 
építkezési tervezetből valami még 
is hiányzik: a megfelelő stilusér- 
zék. Az tudniillik, hogy egv ilyen fej 
lődő, emelkedő. bővülő és szépülő 
városnál nemcsak az építkezések 
nagy száma és tömege fontos. ha- 
nem az építkezések stilusa is. 
Annyi müvészietlen külsejü házat 
el sem tudott volna képzelni az 
ember, mint amennyit most enyhe 

szóval mondva: összetákolnak. Az 
uj épitkezési stiluss amelvet mo- 
dern müvészet cimén ráerőszakol- 
nak az épitkezőkre, a legtöbbször 
nélkülözi az igazi épitészeti szép- 
ségeket. 

Sivár és rideg, nincs benne meleg- 
ség és nincs benne lélek A mér- 
nöki hivatal ugyan ezt nem adhat, 
de talán mégis felhivhatná az épít- 
ezők figyelmét arra. hogy vala- 

mennyiben gondoljanak a müvé- 
szlességre is. De különösen a gaz- 
dagabb építkezők: a bérpaloták és 
középületek épittetői. Aztán az 
épülő és növekvő város természet- 
szerüen megkövetelnéé hogy az 
uccáit. a kövezetet, a hidakat a köz- 
utakat hozzák rendbe, tartsák tisz- 
án és ne türjék el azt. hogy uj 
házak sora mellett szemétdombok 
gödrök és sártengerek éktelenked- 
jenekk Pedig sajnos. a városnak 
alig van egyetlen egy olvan uccája: 
v"agy tere is, amely valámilyen 
szempontból ne ütköznék kisebb- 
nhagyobb kifogásokba. Nem tulságo- 
san válanak esztétikai szempontok 
ből a város díszére a tulzott mér- 
tékben me engedett és a gyalogjá- 
tókon elhelyezett reklámkiraka- 
ok és díszek sem. Ezek jórésze 
Wintén nélkülöz minden müvé- 
sziességet. Még sok más kifogást le- 

letne felsorakoztatni az épülő vá- 

l ros külső-belső szépsége ellen. Nem / delkeznie. 
okvetlenkedés mindez, hanem az 
őszinte szépet-akarás vágya. Hi- 
szen Erdély fővárosának idegen- 
forgalmi szempontokból is minél 
több látványossággal kellene ren- 

Gyiikosság, öng 
vagy véletlen iragédia? 

vVasile bankfőtisztviselő halála körtü: Rejtélyek Buntica 
(CLUJ.) Tegnap este 8 óra táj- 

ban a Marechal Foch 65. szám a- 
latt Buntica Vasile banktisztviselő 
cselédleánya aki a konvháblan tar- 
tózkodott, revolverdörrenésre lett 
figyelmes. Rögtön a hálószobába 
sietett. ahol borzalmas látvány tá- 

rult szeme elé. Gazdája: Buntica 
Vasile hatalmas vértócsában fet- 
rengett az ágyban a felesége pedig 
a saját ágyában ledölve, ijajveszé- 
kelt Mellettük. illetve közöttük pe- 
dig egy Browning hevert. A cseléd- 
leány összekiáltotta a házbelieket 
és ezek értesitettek a mentőket. A 
kihivott mentők Bunticat eszmé- 
letlen állapotban vitték a klinikára 
ahol az éjszaka folyamán 2 órakor 
kiszenvedett. 

MIT MOND BUNTICANÉ? 
A rendőrség részéről Pop Jacob 

ügyeletes rendőrkomiszár szállott 
ki a helyszinére a vizsgálat megej- 

MMINDEm ESTE MEGJELEMŐ 
FÜGGETLEM POLITIKAI MAPILAP 

.....z........a é
 

És ha például rendbe 
tudták hozatni a katedrális körüli 
körnnyéket, miért nem történt ez 
meg ugyanakkor a Román Színház 
hátamögötti területtel is? Ez csak 
egy példa. de beszédes példa arra 

tésére. A kihallgatások során Bun- 
tica Vasile felesége, aki a tanitőnő- 
képző intézet tanárnője. a követ- 
kezőket adta elő: 
- Férjem kevéssel 8 óra előtt 

hazajött és egyenesen a fürdőszo- 
bába ment. Onan revolverdörrenést 
hallottam,. Mivel én az ágyamon 
hevertem, nem mentem be hozzá. 
hanem megkérdeztem. hogy mit 
csinal, Férjem azt felelte. hogy ki- 
próbálja a revolverétt Erélyesebb 
felszólitásomra bejött a hálóba és 
ledőlt az ágyába. Miközben vias- 
kodtam vele. hogy kivegyem a 
fegyvert a kezéből, az egyszer 
csak elsült és pontosan a ijobb sze- 
mét találta. 
Eddig szól az áldoza feleségének 

vallomása. 
A NYOMOZÁS 

Draghiciu bünügyi igazgató nagy 
apparátussal folytatja a vizsgálatot 

vilkosság 

ané kihallgatása tovább folyik. 

Pillanalnyi szélcsend az abesszin íronion 

Clul, 1935. IU. évfolyam 
z3s. ézám. 
Október 11. 

Péntek 
- 

nézvee hogy így (n ez a legtöbb 
helyen. A szépség lHett mindig 
otc van a tulsok árnyék, amely bo- 
mályt vet a szépségne is. Pedig en- 
nek nem volna szabad seholsem 
előfordulnia. 

annak tisztázására, hogy tulajdon- 
képpen miről is van szó: Gyilkos- 
ságról, öngyilkosságról, vagy pedig 
gondatlansázból akozó emberölés- 
ről? 

VÉLETLEN TRAGÉDIA? 
) 

A tragédia egyik érdekessége az. 
hogy a golyó pontosan a szemtest 
kellő közepébe hatolt be. anélkül, 
hogy a szempillákat is sunolta volna, 
Ez a legritkább esetek közzé tar- 
tozik, A valószinüség az öngyilkos- 
ság ellen szól, mert, ha Bunticn- 
nak ez lett volna a szándéka, ugy 
már a fürdőszobában végrehajtot- 
ta volna tettét. Ezért inkább az a 
felfogás. hogy véletlen tragédiáról 
lehet szó, s a fegyver tényleg a há- 
zaspár dulakodása közben dördült 
el és okozott halálos sérülést. A 
tényállás tisztázása céliából Bunti- 

ujabb részletek az Aduai és Adigrea körüli horcokról 
Ma dönt a Népszövetség a szankoiók üngyében 
Az olasz-abesszin frontról ellentétes hirek érkeznek. Olasz körök cá- 

folják Adua és Adigrea visszafoglalását, mig angol részről ezt a hiradást 

továbbra is fenntartják. Közben a Népszövetség a szankciók kérdésével 

foglalkozik. Ausztria és Magyarország ezzel kapcsolatban leszögezik, hogy 

a szankciók alkalmazásában Olaszországgal fennálló egyezményeik értel- 

mében nem vehetnek részt. Természetes, hogy a Népszövetségből kilépett 

Németországnak szabad keze van és a német kormány olaszbarát maga- 

tartást tanusit. Anglia ugyan Németországot a szankciókhoz való 

csatlakozásra kérte, de felhivásának aligha lesz eredménye. Bizonyitja ezt 

az a tény is, hogy 
át Németországba, 

dani tudja. 

Olaszország állitólag hatalmas összegü aranylirát utalt 
hogy gazdasági ellátását onnan megfelelőképp biztosi- 

Olaszország t:hát minden irányban kezd felkészülni a szank- 

ciók ellén, amelyeknek alkalmazását rövidesen várhatja is. A hadmüveletek- 

ben ez alatt bizonyos szélcsend állott be. Ugy az olaszok, mint az abesszinek 

előnyomulásra készülnek. 

Nem lehel fékezni az abesszin katonákat 

LONDON. Adua és Adigrea visz- 

szafoglalásával kapcsolatosan 

amelyről tegnapi számában a „Jó- 

estét 15 megemlékezett - az abesz- 

szin fővárosból hivatalosan jelentik, 

hogy a négus csapatai a szerdára 

virradó éjjel váratlan rajtaütéssel ha- 

toltak be az olaszok által megszállt 

városokba. A támadás olyan várat- 
lanul érte az olaszokat, hogy nem 
tudtak ellentálini annak. A jelentés 

szerint az abesszin katonák harci 

kedvét alig udják fékezni a veze- 
tők. 

CÁFOLNAK AZ OLASZOK 
Az olasz hadvezetőség cáfolni 

igyekszik Adua és Adigrea elfogla- 
lásának hirét. Viszont az olasz sajtó 
aggodalmasan ir arról, hogy Abesz- 
szin ellentámadás fenyegeti az olasz 
csapatokat. Arról is hirt adnak az 
olasz jelentések, hogy az Eritreába 
betört és Kasa herceg vezetése alatt 
álló abesszin csapatokat, amelyek 
körülbelül huszezer főből állanak, 
bekerités veszedelme fenyegeti. 

MIT MONDANAK 
A FRANCIÁK? 

PÁRIS. Francia sajtójelentések is 
arról számolnak be, hogy az abesz- 
szin csapatok benyomultak Aduába 
és Adigreába. Ezek a jelentések 
azonban azt állitják, hogy már ki is 
verték őket. Az Adigrea és Axum 
közötti négyszögben a szembenálló 
feleknek összesen háromszázezer 
főre tehető hadserege van. Az ola- 
szok állitólag Adiugri és Adimare 
falvakba is behatoltak. 



Munkában az olasz 
regülők 

ADDIS-ABEBA. Az abesszin kor- 
mány állitólag nem kapott ujabb 
jelentést a három írontról. Ezt a 
teleton- és táviróvonalak zavarával 
okolják, amit az olasz repülők bom- 
bázása okozott. A hivatalos távira- 
tok továbbitására gyalogos futárokat 
használnak, akik ötven kilométert 
tesznek meg naponta. Másrészt köz- 
lik, hogy egy olasz repülőraj fel- 
deritő utján megjelent Auash város 
fölött, amely 130 kilométerre van a 
fővárostól. Több más repülőt jelez- 
tek Harrer tartományból, Diredauától 
délre. Ebből azt következtetik, hogy 
az olasz hadsereg első célkitüzése 
az Addis-Abeba-Djibuti vasutvonal 
meghóditása, Abessziniának a francia 
Szomálitól való elszigetelése végett. 
Ezt az északi és déli hadoszlopok 
egyidejü előnyomulása által akarják 
megvalósitani. Az északi hadsereg 
előőrsei egyébként 50 kilométert ha- 
ladtak előre Ogaden tartományban. 
MAGYARORSZÁGÉS AUSZTRA 
A SZANKCIOK ELLEN 
GENF. A Népszövetség tegnap 

délután hatalmas érdeklődés mellett 
kezdte meg ülését. Ben s csehszlo- 
vák külügyminisz er nyitotta meg 
az ülést, ismertetve az olasz-abesz- 
szin viszály jelenlegi állását. Az első 
fe szólaló Piügel báró, Ausztria fő- 
megbizottja b jelentette. hogy Ausz- 
tria nem járulhat hozzá az Oasz- 
ország elleni gazdasági szankciók- 
hoz Az osztrák államot ugyanis 
melez barátság füzi Olaszországhoz. 

Magyarország nevében Velits 
László meghatalmazott mini 2ter, 
népszövelségi főmegbizott beszélt. 
Elmondotta, hogy Olaszország igen 
sok alkalommal ad a tanujelét a ma- 
gyar nemzet iránti batátságának. 
Ennek hangoztatását nem muaszt- 
hatja el. Magyarország gazdaságilag 
egészen különleges helyzetben van s 
ez a helyzet nem engedi meg, hogy 
a megtorló intézkedésekben részt- 
vegyen Magyarország nincs abban 
a helyzeiben, hogy a tanács hatá- 
rozataihoz csatlakozzék, 
A két felszólalás uián az ülést 

ma délelőlt folytatták. 
BERLIN IS RÉSZT VESZ 
A SZANKCIÓKBAN 

LONDON. Poli ikai körök véle- 
ménye szerint az angol kormány 
lépéseket fog tenni Berlinben ab an 
az irányban, hogy Németország is 
vegyen részt a Népszövetség által 
Olaszorszország ellen hozandó szank- 
ciókban, Ez a lépés természetesen 
csak akkor fog megtörténni, ha a 
Népszövetség közgyülése tényleg a 
szankciók mellett dönt. 

OLASZ ARANY 
NÉMEIORSZAGBAN 

Londonban nem cáfolják, de nem 
is erősitik meg azokat az idegen 
forrásból eredő hireket, amely sze- 
rint Olaszország két és fél miliárd 
aranylirát utalt át Némeországba. 
Tehít ércfedezetének felét. Az intéz- 
kedés a szankciók elleni védekezést 
van bivatva szolgálni. Ugylátszik 
azonban, hogy az ilyen transzlert 
nem lehet olyan országokkal lekötni, 
amelyek állásponji a megtorló in- 
tézkedésekkel szamben i meretlen. 

MAS ÁLLAMO 
NEM CSATLAKOZNAK 

GENF. A népsz vtségi közgyü- 
lés ma reggel ujabb ülést tarto:, 

fellép Kovács György. a 

iskoai év hezdetén 

amelyen Aloisi, Eden, Laval, vala- 
mint az összes delegátusok felszó- 
laltak kifejtve álláspontjukat. Azt hi- 
szik, hogy más államok nem csat- 
lakoznak az Ausztria és Magyaror- 
szág által tett fenntar ásokhoz. Aloisi 
után Eden és Laval leszögeztek, 
milyen szellemben kivánják az alap- 
okmányt alkalmazni a szankciók te- 
rén. A tárgyatások befejezéseképen 
egyeztető bizottságot neveznek k, 
amely azonnal megkezdi a párisi és 
londoni kormány javaslatainak meg- 
vitatását. Az angol és francia dele- 
gációk felfogása között csupán az 
Oaszországgal való kereskedelmi 
kapcsolatok betiltása ügyében áll 
fenn ellentét. Valószinü, hogy a 
szakértőknek sikerülni fog elháritani 
a nehézségeket az olasz áruimport 

JÓESTÉT! 
kontingenlálásának megszigoritásá- 
val. 

TITULESCU MEGBESZÉLÉSEI 
Genfi jelentés szerint Titulescu 

tegnap megbeszélést tartott Lavallal, 
Edennel, Aloi ivel és Benessel. 

LONDON KÉSZÜL 
A SZANKCIÓKRA 

LONDON. A független munkás- 
párt központi végrehajtó-bizottsága 
tegnap a szankciók ellen foglalt állást. 
Tegnap este egyébként London- 

ban Baldwin összehivta a külügy- 
miniszteriumba a haditengerészeti, 
hadügyi, légügyi, belügyi, kereske- 
delemügyi és gyarmatügyi minisz- 
tereket. A technikai tárcák vezetői 
megbeszélést tartottak a gazdasági, 
sőt katonai jellegü szankciók ügyé- 
ben azok várható következményeiről 

.............................................. 

Veszedelmes tüzvész pusztilott 
egy salajmegyei községben 

(CAREI MARI) Borzalmas tüz 

ütött ki tegnap délután a közeli 
Creidoron községben. Miután a te- 
lefon nem müködött. a tüzoltókat 
csak 2 óra mulva lehetett értesite- 
ni. Megérkezésükig 22 ház égett le. 
A tüzet csak a ma reggeli órákban 

lehetett lokalizálni. A lakosság kö- 
rében leirhatatlan az elkeseredés 
mert rengeteg családnak minden 
érteke megsemmisült. A tüz kelet- 
kezési okát most igyekeznek tisz- 
tázni 

Nagy események a Magyan özinházban 
Szücs László diadalmas bucsufellépései - Az első nagy revü-operelt, Aki 
mer az nyer, tizszer egymásután - Kedd este párhuzamos előadások: 

Botcsinálta doktor a Capitol mozi szinpadán 

(CLUJ.) Ugyancsak lázas hete 
van a Magyar Szinháznak. Szücs 
László fellépései alatt bebizonyo- 
sodott, hogy az együttes méltó ke- 
retet tud adni egy európai hirü 
vendégmüvész szerepléséhez is. A 
minden tekintetben magas szinvo- 
nalu előadások óriási sikert hoz- 
tak a szinháznak. 

Szücs László fellépései alatt az 
együttes teljesent elkészült Rejtő- 
Kellér-Sándor Jenő nrégóta várt 
operett-revüjének előadására. AKI 
MER. AZ NYER: 

az operett-együttes nagy erő- 
próbája. 

mert ezuttal európai értelemben is 
nagyszabásu látványosságot akar 
nyuiltani a szinház. Gróf László fő- 
rendező, aki az ország legnagyobb 
revüszinházának a Tanase-társu- 
latnak volt a főrendezője. ezuttal 
nemcsak, mint szinész, hanem 
mint rendező is bemutatkozik Pá- 
ratlanul nagy áldozatokat hozott 
ezuttal a szinház. 

vadonatuj diszletek, több. mint 
száz uj kosztüm. pazar tüzijá- 
ték, a legujabb táncok egész 

serege 
márja a közönséget a szomba'i be- 
mutatón. 

A szinház annyira bizik az Aki 
mer. az nyer sikerében, hogy egy- 
másután tiz előadásra tüzte ki. 
E nagy munka közepette a szin- 

ház három délutáni előadást is tart 
a héten. Csütörtökön délután Az 
orvos. szombat délután A három 
sárkány, vasárnap háromkor a Ma 
éjjel szabad vagyok kerül szinre 
mindegyik délutáni előadásban 

Vigszin- 
ház tagja, mint vendég, 

Itt adjuk hirül. hogy a szinház 

fiu és leányka 

ruhál 

az idén már meg tudja valósitani 
egy régi nagyjelentőségü szép ter- 
vet: magas szinvonalu, irodalmi ér- 
tékü darabokból külön eilklust szer 
vez Az Aki mer az nyer előadása- 
val nárhuzamosan 
jövő kedden este a Corso- 
mozgó e célra átalaikitott száin- 
padán a prózai együttes elő- 
adása Moliére halhatatlan Bot- 
csinálta doktorát. Tompa Sán- 

dorral a cimszerepben, 
mialatt az operett-együttes a Szin- 
körben az Aki nmer, az nyer soro- 
zatos előadásait folytatjaa Külön- 
leges diszletek, különleges világitó 
berendezés készül a kamaraelő- 
adások céljaira a Corso-mozgó- 
ban ahol terv szerint a keddi és- 
téken fog játszani a szinház együt- 
tese. A Moliére vigjáték többi sze- 
repeit Fényes Alice, Harmath Jo- 
lán. Kőszeghy Margit. Toth Elek 
Balázs Samu, Lantos Béla, Nagy 
István, Rajnai Sándor, Kudelász és 
Kozma adják, az előadást 
Imre rendezi 
........................ 

Be kell jelenteni 
a fertöző betegeket 
(CLUJ.) A wárosi főorvosi hiva- 

tal az összes érdekelteknek tudo- 
mására hozza, hogy mindenféle 
fertőző betegség esetén az egészség 
ügyi törvény értelmében azonnal 
jelentést kell tenni a városi főor- 
vosi hivatalnál; Vlahuta-ucca 1. 
szám alatt, (Telefon 9.) 

diftela és tifuszgyanus 

megbüntetik 

Kádár 

Hasonló- 
képpen be kell jelenteni a skárlát, 

eseteket 
is. A rendelkezések betartásának 
elmulasztóit a törvény értelmében 

GYOK SUZAN., operett-film. Fősze 

SzINHAZ és MI) 
Csütörtök délután 5: Az 

(Nagyon olcsó helyárakika] 
György vendégfelléptével Fegk 
Aflicevel és daháy Mag 

zUCs 
es 

Csütörtök fél 9.: s e vendégfelléptéveli A DENa 
(Premier helyárakkal) E 
Péntek fél 9: SZÜCS 

bucsufellépése: 
SZÁGA. (Premier helyárak 
des bérlet 5. sz.) 

Szombat délután 5: A HÁRO 

kal, 

SÁRKÁNY (Kovács György 
dégfellépése, nagyon olcsó hel 
árakkal.) 

Szombat este 9: AKI MER 
NYER. (A szezon nagy operett-. 
vüje páratlanul fényes kiállitá 
ban. Szegedi Sándor Stefi Szübrel 
primadonna és Gróf László főren 
dező bemutatkozása. Solymosi, 
Magda. Stefanidesz Illy, Ihás, 
dár, Csóka József, Réthely Ödö 
Sándor Andor, Borovszky Osztil 
a vezető szerepekben. Premier hér. 
let 5. szám., 

Vasárnap délután 3: MA ÉJJE 
SZABAD VAGYOK. (Nagyon olu 
helyárakkal. Solymosán Magda 
Szegedi Sándor Stefi. Stefanides 
Illy. Kovács, Jeney János fellépése) 
Vasárnap délután 6: AKI MER 

AZ NYER. 
Vasárnap este 9: (Rendes bérke! 

6, szám) 
Hétfőn este és egész hétea: AKI 

MER AZ NYER. 

A ROMAN OPERA HET 
MUSORA: 

Péntek. október 11: TÁLTOSOK, 
Vasárnap. október 13: (Matiné 

délelőtt 11 órakor). Szimfonikus 
hangverseny a Gh. Dina társasig 

Vasárnap. október 13 (este): CI 
GÁNYBÁRÓ. 
Hétfő. október 14: TÁLTOSOK 
(Munkáselőadás). 

ROvAL MOZGÓ MUSORA 
Csütörtök: „Antonia". Fősz. Mar 

cella Chantal 

CAPITOL MOZGÓ MUSORA 
Ma csütörtöktől nagy premiel: 

„Őfensége inkognitóban". Fősze- 
repben: Magda Schneider Wolf 
Albach Retty, Hans Moser. 

EDISON MOZGÓ MUSORA 

2 slager - rendes helvárakért 
L: VIII. Oliver (Borbélyok, Stal 
és Bran. II.: Nyugaton a helyzet 
változatlan. Erich Maria Remardue 
regénye. Helyárak: 93 és 1373 
lei. Kezdete: 3, 6. 9 órakor. 

MUNKÁS-MOZGÓ MUSORA: 

Csütörtökön. pénteken, szombi- 
ton 6 és 9 órakor két szenzációs 
filmsláger. I. DOCTOR X. A legbu 
zalmasabb filmdráma. II. ÉN VA- 

repben Lilian Harvev és eni 
Raymond, Helyárak: 10 és 12 lej 

Bivatővek, bok 
rgomba 

9daatök 
a legmodernebb kivitelben 

és legolcsóbban 

Hi l I E H - nél 
Reg. Ferdinand 
Nr. 3. (udvar) 
. 



rvalda okosan 
peszét 

8 ys) Szivesen jegyezzük föl. 

* ! Vaida pártiának utolsó nagy- 

ló 10són okos nyilatkozatokat tet
t. 

vkonyan letért arról az utról. 

] jót az utóbbi években annyi 

anrós töviset szórt a magyarság 

em lába e. 
Vaida szóbanforgó beszédében a 

0u ártpolitika fölé emelkedett s az 

en. amférfi szintáján mozgott. Err
ől 

y magaslatról nemcsaik meglátta 

e megmutatni igyekezett, hogy a 

Az omán külpolitika milyen veszedel- 

Te. mes szakadékok felé kanyarodott 

ág. az utóbbi hónapokban. Titulescu 

tett az oroszok karjába akarja vezetni 

elr népét. Valda megrettent ettől a le 
n hbeőségtől s az ókor regebeli jö- 
a endőmondójának kiáltó hangján 

V 0 jósol vészt és romlást az orosz kar 
k öieléstől. 
e Mire alapítja jóslatát? Azokra a 

történelmi tanulmányokra. ame- 
a byek a román és orosz nép aymér 

hoz való viszonyában az évszázal 
során megmutatkoztak. Románia! 
mindig kárát vallotta, ha orosz ha- 

ER dak bármily barátságos jogcímen 
megjelentek területén. A hetvenes 

ret években amikor az oroszok és ro- 
mánok együtt harcoltak a törökök 

ielen az oroszok egyszerüen ma- 
ruknak foglaltáik le a zsákmány 

legértékesebb részét. Beszarábiát. 
Könnyen tehették, mert a háboru 
befejezése után nem vonták visz- 
sza hadaikat a Dnyeszteren, ha- 
nem ott maradtak Beszarábiában s 
a hatalom tulsulvyálval a békeszer- 
ődéseken is maguknak biztosítot- 
ták Beszarábia birtokát. Ez pedig 
nemcsak egy nagy és értékes te- 
rület elkaparintását jelentette, ha- 
nem a legnagyobb román érdeket 
a Duna torkolatának birtokát is 
végzetesen befolyásolta. De a vi- 
lágháboruban sem tanusítottak az 
oroszok olyan magatartást, ami- 
re a románok kellemesen emlékez- 
hetnének vissza. 

Az antant kivánságára ugyan te- 
kintélyes orosz haderő jelent meg 
Moldovában. hogy a románokat a 
német és magyar támadások ellen 
védelmezze, de ez a haderő egyálta- 

án nem erőltette meg magát a rá- 
ért bizott feladat elvégzésében. Még sze 
an Tencse volt a románokra nézve, 
zet hogy az orosz hadak a forradalom 
aue következtében fölbomlottak és át- 
73 hakarodtak a Dnyeszterenn Mert 

egy cselekvésre képes orosz had- 
Sereg nemcsak, hogy megvédte 
volna Beszarábiát a román hódító 
rvek ellen. hanem amint a világ- 

háboru napfényre került titkos ok- 
mányai bizonyítják, Bukovinát is 
magának követelte volna 

Mégis mit akar Titulescu az oro- 
szokkal? Katonai egyezményt akar 
ötni velük, amelynek értelmében 

az orosz hadsereg háboru esetén 
ománián keresztül vonulna föl 

Nyugatra, Moldova, Bukovina. Er- 
ély nemcsak vasuti vonalaikat és 
Ujaikat volnának kénytelenek az 
oroszok szolgálatára bocsátani, ha- 
mnem valósággal hadtáp területeivé 
válnának az orosz hadaknak. Ez 
elen a lehetőség ellen tiltakozik 
aida. Mert amint mondia: bejön- 

ni hiszen könnyen be fognak jönni 

e hogyan fognak kimenni? S bi- 
Nyosan az is megfordult Vaida 

SSzében. hogy a közvetlen érintke- 
2és a bolsevista apostolokkal szin- 

JÓESTÉT! 

dipőre ruháraa télikabátra 

van szüksége? Férfit, nőt, gyermeket 
legolcsóbban felöltöziet 

A R IK-áruház, Strada Baritiu 6. sz. 

tén nem válnék javára az itt lakó 
népek érzületének. 

Titulescu mégis egyezményt akar 
kötni az oroszokkal. Ezt kivánja 
tőle a francia szövetség és a cse- 
hek érdeke. Vaida nem egyedüli 
román politikus. alki megdöbbenés- 
sel titkozik a végzetes terv ellen. 
De Vaida a helyesebb irányt is meg 

jelöli. Szóbanfongó beszédében 
ugyanis arra figyelmezteti népét, 
hogy nem annyira nyugat felé. a 

magyarok ellen kell politikát csinál 
ni, hanem a keleti. vagyis orosz ve- 

szedelem ellen kell az erőket össz- 
pontosítani. 
Elismerjük: Vaida okosan be- 

szélt! 

Kompenzálja a vizmülyazgatóság 
a viztulfogyasztást 

(CLUJ.) Hint adtunk néhány 
nappal azelőtt arról, hogy a Ház- 
tulajdonosok Szövetsége kérést 
terjesztett a vizmüvek igazgatóságá 
hoz a viztulfogyasztás dijának 
jóválrása tárgyában. Az időközi 
bizottság legutóbbi ülésén foglalko- 
zott a háztulajdonosok kérésével 
és ugy döntött, hogy ebben az év- 

Az év végén felülvizsgálják a 
háztulajdonosok vizfogyasztását s 
amennyiben többlet. illetőleg ke- 
vesebb vizfogyasztás történt, a befi- 
zetett többletvizdijakat kompenzál- 
ják. Az elmult évben is hasonló 
kedvezményben részesültek a házi 
gazdák a tanács döntése tehát meg 
hoszabbitása csupán a tavalyi ren- 

ben is kedvezményt nyujt a tulfo- delkezésnek. 
gyasztóknak. 

Seleci-mozgó Jön: 

SEGUGIA! 
Roata villamosműüűílgazgató 
tizmilllós kártéritési pere 

a város ellemn 
H(CLUJ) Néhány éven keresztül 
igazgatója volt az akkor még vá- 
rosi kezelésben lévő villamosmü- 
nek Roata mérnök. A város veze- 
tősége nem találhatta tevékenysé- 
gét kielégitőnek vagy talán az ak- 
kori politikai mentalitásnak nem 
felelhetett meg a villamosmüvek 
igazgatója, mert egy szép napon 
tanácsi határozattal megfosztották 
állásától. 
Roata nem nyugodott meg az 

egyoldalu megoldásban, pert indi- 
toit a város ellen és állásába való 
viszahelyezését kérte. Különböző 
birói fórumok előtt a város képvi- 
selője azzal érvelt Roata kereseté- 
vel szemben, hogy a városvezető- 
ség szabályszerüen járt el az elbo- 
csátás során, Roatának bármikor 

felmondhatott. mert csak szerződé- 
ses tisztviselője volt a villamosmü- 
veknek. A biróságok elfogadták a 
város képviselőjének feitegetéseit 
és visszautasították Roatát kerese- 
tével. 
A sikertelenség láttán Roata 

ujabb pert indított a város ellen. 
ezuttal hét és félmillió lei erejéig 
elmaradt fizetése fejében. A tör- 
vényszék és a tábla nem találtát- 
indokoltnak Roata igénylését, el- 
utasították keresetével. Felebbezés 
folytán kedden kerül a Semmitő- 
szék elé az ügy, amelynek kimene- 
tele elé a városházán nagy érdek- 
lődéssel tekintenek, annál is in- 
kább. mert Roata keresetének vég- 
összege a táblai tárgyalás óta tiz- 
millió lejre emelkedett 

Méga,„cigánybir si sem íud 
reondet teremteni 

az Izyága a cigányok köőzött 
(CLUJ.) Lázár Józset Bulgária- 

telepi fiatalember tegnap délelőtt 
megjelent Draghiciu Aurél bünügyi 
igazgató előtt. ahol sulyos testisér- 

Uj üzlei! 
Mielőtt 

férfiszövetet 
venne, keresse fel az ujonnan megnyilt 

TIRMAN 
posztóáruházát -= Recsina Marla 26. 

tés és magánlaksértés cimén felje- 
lentést tett Téglás Péter lupsai mu- 
zsikus ellen. A rendőrigazgató Mar 
pozan kapitányt bizta mg az ügy 

Uj üzlet!! 

i. 

megvizsgálásával, aki előtt Lázár 
előadta, hogy Téglás Péter. Bandi 
nevü öccsével együtt mult vasár- 
nap este behatolt a lakásába és 
sulyosan megverték. A rendőrkapi 
tány tudta azt, hogy a cigányok 
nak van egy igen szigoru és telje- 
sen megbizható annak rendje és 
módja szerint megválasztott pri- 
már"-juk ugy intézkedet, hogy 
azt is beidézzék. 

- Micsoda cigánybiró vagy te - 
tette az első kérdést a rendőrtiszt, 
- hogy nap-nap után történnek a 
véres verekedések a táborodban? 
- Hát instálom nem birok ve- 

lük - válaszolta Sós János cigány- 
biró - sőt, még azt mondják ne- 
kem, amikor nagyon energikusan 
lépek fel velük szemben, hogy fü- 
tyülnek rám. ; 
- Hogy Mehetséges az - foly- 

tatta a rendőrkapitány gunyos han 
gon hiszen olyan jogokkal vagy 
felruházva. hogy majdnem külön 
autónomiátok vanm akárcsak Iror- 
szágnaik.Te vagy ott a szuverán! 
- Tudom én azt, édes kapitány 

ur, hogy külön anatomiánk" van 
és, hogy én vagyok a szuvenir 
de még sincs meg a respektuna előt 
tük. Mert annak dacára hogy 
meg tetszett igérni amikor az es- 
küt a Jonas detektiv ur kezébe le- 
tettem. hogy néha napján ő is 
részt fog venni a kisvárosi cigány- 
tanácson, amelyen én elnöklök 
még sem jött el egyszer sem. Tes- 
sék megparancsolni neki, hogy tá- 
mogasson engem. mint egy igazi 
kormánybiztos, 
A rendőrkapitány hangosan fel- 

kacagott. 
- A fene egye meg a ti tanácso- 

tokat! 
Azután pedig arra utasitotta a 

cigányprimást. hogy teljes erővel 
tarsa fen a rendet más különben 
felfüggesztik a magas poziciójától 

„INTERJUS A CIGÁNYBIRÓ- 

VAL 

- Hol szokták a tanácsot meg 
tartani? - kérdeztem azután a cl- 
gánybirót - miután az hiveivel 
együtt távozott az irodából. 
- Hát kérem alássan: hol a ko- 

mámnál, hol valamelyik korcsmá- 
ban. vagy pedig a városi majorban 
mert tetszik tudni még nincs város 
házunk, 
- És milyen ügyeket tárgyal- 

nak a tanácson? 
- Kihez van szerencsémn? Ta- 

lán csak nem ujságiró? 
- Azl! 

- Hát kérem tessék megirni 
hogy nem könnyü dolog cigánypri- 
márnak lenni, Állandóan veszeked 
nek s hiába mondogatom folyton 
azt nekik, hogy nem illik, mert 
már mi is civilizált nép vagyunk. 
Egyik azért veszekszük a másikkal 
mert többet lopott. mint a másik 
Néha elcsábitják egymásnak a fe- 
leségét. Ilyenkor természetesen 
olyan nagyon erélyesen kell eljár- 
nom velük szemben, hogy én ma- 
gam is csodálkozom azon, hogyan 
is tudok olyan szigoru lenni. Ép- 
pen ugy dirigálok a tanácsban, 
mint például Dregan főpolgármes- 
ter ur. Tessék egyszer megielenni a 
mi gyülésünkön majd, s meg tet- 
szik látni majd hogy a mi taná- 
csunkat a városi nagytanácshoz 
összehasonlitva. ami a vitát ileti: 
nincs semmi külömbség. 
De ugy látszik. ott is csak a vitá- 

nál maradnak Az elhatározások 
nál.., 

PA PJ. 
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JÓESTÉT! 

F. A. Oliver regénye 
82. 

- Ezzel fején találta a szöget, 
Cox - felelte György nevetve. - 
Folytassa! 

- Nem most nekünk legelőször 
is tudnunk kell. hogy mitévők le- 
gyünk. Látja, nekem ott lenn a ki- 
kötőben van egy kunyhóm., de kér- 
dés, vajjon okos dolog-e oda men- 
ni. Az ön Naguiera barátja már 
tudja. hogy ön ép bőrrel menekült 
és ő nyolc óra előtt kiküldte a ké- 
meit. Azt is tudja persze, hogy a fic- 
kó. a leírás szerint egy bizonyos 
Jim Cox nevezetü amerikai polgár 
és foglalkozására nézve kalandor, 
ha ugyan egyáltalán van foglalko- 
zása, önnek segítségére volt. Hogy 
ez az ember hol lakik. az nem ti- 
tok, tehát csaik csak körül kell fog- 
ni a házat és át kell kutatni. Oda- 
menni körülbelül annyi mint ön- 
ként besétálni a csapdába: Mit tesz 
ilyenkor az okos legény, Harrison. 
- Hm! - Harrison elgondolkoz- 

va ráncolta össze homlokát, 
- Lehet, hogy eltalálja. mondot- 

ta Cox. de nem várt - és a magam 
érdekében remélem, hogy ez gyor- 
san megtörténik, de egyelőre majd 
én mondom meg önnek. Látja, az 
olyan esetbenn amikor az ember 
harcra kel egy ilyen tökéletes cu- 
darral, mint Costa Negra miniszte- 
re akkor azt tesszük, amire ő nem 
igen gondol. A fickó most azt hi- 
szi, hogy mi elbujunk tudja Isten 
hová. Tévedsz öregem! Ez fölérne 
a vallomással, hogy nekünk lep- 
lezni valónk van. Már pedig ez 
nincsen így Harrison? 
- Nem, igazán nincs mit leplez- 

nem! - tört ki György alki megér- 
tette. hogy Jim Goxban még él a 
gyanu egy árnya az ő vállalkozá- 
sának jellege iránt. - Értem, Cox 
-tette hozzá - ez hurok volt. me- 
lyet nekem vetett. De erre nincsen 
szüksége, amint fedél alatt leszünk 
el fogok mindent őszintén monda- 
ni Mi társak vagyunk, nem sza- 
bad. hogy egy más előtt bármit is 
eltitkoljunk. 

Jium Cox elégedetten bólintott. 
- Jó orra van, Harrison, - mon 

doltta - tényleg hurok volt. De 
kellett, mert nékem fogalmam sin- 
csen az ön dolgai felől. Látom ön 
nem fél és ezzel megelégszem. Be- 
széljünk tehát megint az ellenfe- 
lünkről. Tisztában vagyunk azzal, 
hogy ő mit vár és mit remél, lehát 
mi pont az ellenkezőjét fogjuk 
tenni. Mi nyiltan cselekszünk és ez- 
zel kényszerítjük Naguierat. hogy 
példánkat kövesse, ha egyáltalá- 
ban mer valamit tenni. 

KUN MÁTYÁS FIA R. T. 
Cluj, Calea Marechal Foch Nr.2 

Négy nemzed k évszázados tapasztalatait egyesitve, 
modern technikai berendezéssel és dusan felszereli 
raktárral állunk nagyrabecsült megrendelőink szol- 
álatára,. - Specialisták vagyunk: a céláruk- 
. látszerészetben, borotva 

köszörülésben, orvosi 
I műszerek javitásában. 

SPORT 
,„A közönség kizárásával kell 
lajátszani az níiversítaton-- 

Románla mérközést 
Rosszindulatu és jogtalan határozatot hozott a Nemzeti Liga 

intézőbizottsága - Pálffy aradi biró vezeti a mérkőzést - Össze- allitották a vasárnapi labdarugóprogramot - A KAC atlétikai 
versenyei egészitik ki a vasárnapi szenzációs sportpragramot 

(CLUJ.) A vasárnapi Universi- 
tatea -Románia derby mérkőzés 
iránt nemcsak városunkban, de a 
vidéken is óriási érdeklődés nyil- 
vánul meg. Annál kínosabb meg 
lepetést kelt most a nemzeti liga 
intézőbizottságának tegnapi hatá- 
rozata, mely szerint a nagy mér- 
kőzést a közönség kizárásával 
kell lejátszani Az intézőbizottság 
ugy látszik büntetőhadjáratot kez- 
dett városunk ellen és minden j 
alap nélkül arra akarja köteleznii 
a mérkőző feleket, hogy ezt az ér- 
dekes sporteseményt a közönség 
kizárásával rendezzék meg atrra 
való hivatkozással, hogy az Uni- 
versitatea -Juventus mérkőzésen 
botrány volt a pályán. Erre vonat- 
kozólag kérdést intéztünk az U és 
Románia vezetőihez, akik egyhan- 
gulag a következőket mondották. 
- Szó sem lehet amól. hogy a 

vasárnapi mérkőzést a közönség 
kizárásával rendezzük meg. Mi 
minden ővőintézkedést már megtet 
tünk, többl mint száz főnyi csend- 
őrcsapatot rendeltünk ki. azonkí- 
vül detektivek is fognak a közön- 
ség között ülni és így semmi ok 
sincs arra, hogy a közönséget tá- 
vol tartsuk ettől az attrakciótól A 
ligabizottság határozata teljesen 
önkényes és rosszindulatu és ez 
ellen már illetékes helyen tiltakoz- 
tunk is. A mérkőzést így minden- 
képen a nagy nyilvánosság előtt 
fogjuk megtartani annál is inkább. 

mert biztosak vagyunk abban, 
hogy a közönség teljesen sport- 
szerü és korrekt magatartást fog 
tanusítani. 
A mérkőzés vezetésére a köz- 

pont egyébként az aradi Pálffy bí- 
rót küldte ki, míg a délelőtti OHm- 
pia Satumare-CFR B-ligamérkő- 
zés bírója dr. Pop Valér oradeai 
bíró lesz. 
A labdarugóprogramot a KAC 

meghívásos atlétikai versenye fog- 
ja változatossá tenni A KAC 
ugyanis az U-Románia mérkőzés 
előtt 4x200 m-es, a félidőben 100- 
200-300-400 m-es stafétafutást 
rendez melyeken a KAC csapatai- 
tól rekordjavítások varhatók. Dél- 
előtt is lesznek atlétikai versenyek 
az Olimpia-CFR mérkőzés előtt 
és annak félidejében. melyen va- 
lószínüleg Kovács KAC a 300 mé- 
teres rekordot is meg fogja javí- 
tani. 

A részletes vasárnapi labdarugó- 
program a következő: 

Kispálya. D. e. fél 9 órakor CFR 
-Avram Jancu, fél 11 órakor KAC 
-Románia, ad. u. fél 1 órakor Uni- 
rea -KMSC ifjusági bajnoki mér- 
kőzések. 
Nagypálya. D. e. fél 9 órakor 

Avram Jancu-Unirea I. oszt. baj- 
noki, 11 órakor Olimpia-CFR B- 
Igamérkőzés, fél 2 órakor D. Ro- 
mánia B-U Avantgarda Bolohan- 
kupadöntő, fél 4 órakor U-Romá- 
nia A-ligamérkőzés. 

mMagyar szakvélemény 
Kovács Jözset tüneményes 

világrokordfjáról 
(BUDAPEST.) Kovács József. a 

BBTE nagyszerü atlétája vasár- 
map. mint ismeretes, a 300 vardos 
síkfutás világrekondját 30 mp-re 
javította és csak egytizeddel ma- 
radt el Paddock 33.2 mp-es 300 
m-es világrekordjától. 

Misángyi Ottó. a kiváló szakem- 
ber egy igen érdekes nyilatkozatá- 
ban kijelentette, hogy nem hiszi 
miszerint bárki is lenne a világon 

aki most ezt a 30 mp-es időt el 
tudná érni. Erre a tüneményesen 
jó teljesítményre még ő sem szá- 
mított és arra nem is tartotta ké- 
pesnek Kovácsot. Valóban itt vol- 
na az ideje, hogy Kovács ez a 
nagy tehetség specializálja magát 
valamelyik számra és ne forgá- 
csolja szét erejét. Misángyi a 400 
mes gátfutást ajánlotta neki. Va- 
sárnap azonban Kovács a 400 m- 

(Folytatjuk.) 
E 

Töltöőtollát 
ha rossz, becseréljük, vagy meg- 
javitjuk eredeti alkatrészekkel. 

Elhasznált arany tollhegyeket 
cserélünk. Töltőtollát dijtala- 

xaul megvizsgáljuk. 
Egyedülálló töltőtol! szaküzlet: 

Fehér--irígénvállalat 
Cluj, Str, Regina Maria 2. 

, 

Dupla müsor! 

St. Váii 7- Munkás-Mozgó - Tel: I71 
Csütörtökön, pénteken, szombaton 6 és 9 órakor 

Egy helyár! 

A legborzalmasabb 
I. DOKTOR X. filmdráma. 

I. ÉN vVAGYOK SUZANA 
Lillan Harvey és Gena Raymond-dal! - Helyárak: 10 és 12 Lei. 

1 részlelre kaph 
O Lei 

2
 

„Pantofaria-, Calea Traian 14 

es síikfutásban indul 4 
ellen. ez azonban m zeve 

Kovács célkitüzésének. Kovác ne 
Darányi rekordjai egyébként a 
bizonyítják, hogy a magyar 
ták ősszel érik el legjobb fe é 
jukat a jövő évi vérsenyszemű 

azonban ugy kell beosztani. hos a magyar atléták formájuk . 
pontját 1936-ban má augusztu 
ra, az olmpiára elérjék, E 
májustól kezdve nagy Versenyeke 
kell rendezni külföldi ellenielek 
kel. A vasárnapi világrekord egyéb 
ként azt is bizonyította, hogy szük 
ség van az előversenyere is, mel / 
gyakran ezek váltták , nagy 
szerü eredményeket a klasszis t. 
létáktól. 

SUcs 

Összeom'ott az al 
kerületi egyesületek 
sztrájkmozgalma 

(CLUJ.) A labdarugó alkerüle 
keddi ülésén nagy feltünést kel 
tett az, hogy az UEC, KMSC, - 
ram Jancu és Napoca bejelentet. 
ték, hogy mindaddig nem vesznek 
részt csapataikkal a bajnoki mér 
kőzéseken. mig az alkerület veze: 
tőségében az alkerületi egyesüle 
tek is nem kapnak megfelelő kép 
viseletet. A bejelentést az alkeri- 
let tenmészetesen nem vette tudo- 
másul, de elismerve az alkerületi 
bainokságban résztvevő egyesüle: 
tek kérésének jogosságát. olyan 
kedvezményeket biztositott ezek 
nek ami a panaszokat tárgytalan 
ná tette és igy vasárnap az Avram 
Jancu már kiállitja csapatát az 
Unirea ellen. Az alkerület egyéb- 
ként a kisegyletek azon panasút 
is orvosolta, hogy nincs öltözőjük 
a kispályán. A kerület vezetősége 
a kispályán levő házat öltözők 
céljaira kibérelte és az alkerületi 
egyesületek rendelkezésére bocsij- 
totta- 

AZ CLIMPIAI FUTBALI.TO- 
NÁT, illetve annak selejtezőit két 
csoportban akarják megrendezni 
Az A-csoportba kerülnénck a7 
erősebb, a B-csoportba a gyengébb 
csapatok, Erre a rendszerre azol: 
ban valószinüleg csak akkor kerül 

asor ha legalább 16 csapat jelent 
kezik a futballtornára. 

BUDAPEST. A Ferencváros tez 
nap csak erős küzdelem után tud, 
ta megnyerni a Szeged FC elleni 
bajnoki mérkőzését 3:2 (1:1) 
rányban. 
eomszammemma 

Társadalmi elet 
......) 

() A KOLPING LEGÉNYEGY 
LET SZEZONNYITOJA, 
ping Legényegylet Baron L. PO 
ucca 3. szám alatti ujonaan kibővi 
tett és átalakított helviségébel 
szezonnyító háziestélyt rendez ok 
tőber 12-én este 9 órakor Zenét 4 

jazz zenekara szolgáltatja, Belépő 

díj személyenként 20 lej. A rende 

zőség minden érdeklődőt szivese 
lát és ezuton is meghiv. 
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atrikában, Anglia foggyóőzni.. 
(LONDON.) Két előző eikk is- 

tette nagy vonásokban Abesz- 
i, történelmének legjellemzőbb 
adatait és ennek a hadmüveletek 
folytán világérdeklődés központjá- 
ba került országnaik sajátos viszo- 
nyait Rámutattak e cikkek arra, 
hogy Abesszinia mérhetetlen ter- 
mészeti kincsek hazája és tulaj- 
donképpen ezért is folyik a kihasz- 
nálási jogának megszerzéséért 
olyan elkeseredett vetélkedés. A 
legutóbbi időkig Abesszánla a leg- 
intenzivebb gazdasági kapcsolato- 
kat Angliával tartotta fenn. Ennek 
következménye volt. hogy a kin- 
csekben gazdag 
így a legtöbb befolvással a külföl- 
di országok közül Anglia rendel- 
kezett. 

A KONKURRENSEK 

De rövidesen jeleatkezteik a kon- 
kurrensek is, És 1933-ban fordult 
elő legelőször, hogy a ménhetetlen 
gyapotföldekkel rendelkező Abesz- 
sziniában valamely más ország tex- 
tilipara tultett az angolok eredmé- 
nyein. Japán 1933-ban 2 milliárd 
190.228.000 mnégyzetyard gyapot- 
szövetet adott Aávei szem- 
ben, amely mindössze 2,116.479.000 
négyzetyardot adott el. Pedig Ja- 
pánnak nem is voltak gvapotme- 

Előzőleg Hailé Selassie császár 
még Párisban megegyezett a White 
Co. gyapotkoncernnel. Azonban az 
amerikaiak nem bizonyultak tisz- 
tességes üzletembereknek. Angol 
katonai erővel akarták a bérbe- 
veendő gyapotföldek fölötti uralmu 
kat biztosítani. 
Ezek a tárgyalások a császár 

füléhez jutottak és a négus 24 óra 
leforgása alatt szakított az ameri- 
kalakkal. 

JAPÁN GYŐZ... 
Mitsui. a nagy japán gyapotki- 

rély. még ugyanazon a héten Addis 
Abebába érkezett. A négus párisi 
négyórás megbeszélése a japán kö- 
vetlségen most termette meg a ma- 
ga igazi gyümölcsét. 
De vájjon Japán részéről ki kém 
lte ki az amerikai angol katonai 

tárgyalásokat a godsámi gyapot- 
földek katonai biztosítása ügyé- 
ben? Ez valószínüleg örök titok 
merad, Japán titkat 
Tény csak az, hogy a négus To- 

dóval szerződést kötött. A szemző- 
dés értelmében Japán egymillió 
hektár gyapotföldet kapott bérbe. 
Ezenkivül szabad vámnélküli ki- 
itelt, továbbá szabad letelepedési 
logot biztosítottak a japán beván- 
dorlók részére. De voltak a dolog- 
nak egyéb fejleményei is. 

MEGSZÓLAL A SZIV IS... 
A japánok nem állottak meg a 

szerződésnél. A létrejött kapcsola- 
fot igyekeztek minél sxorosabbá is 
enni Az ész szava mellett megszó- 
lt a sziv is. Vagy talán a sziv is 

ank az üzlet szolgálatába szegő- 
ö 
Akárhogyan is történt, minden- 

esetre áll az a tény, hogy Lidj Ara- 
va herceg, a négus legkedvesebbik 
unokaöccse, feleségül vette Hiro- 
vuki Kurodasnak a Mitsui-gyapot- 
oncern egyik hatalmasságának a 
ányát. Ez már tetszett az abesz- 

szineknek. 

Hiszen az amerikaiak még Haile 

ország területén 

Selassieben is csak egy piszkos 
"niggert", vagyis mégert láttak 
akível üzletet kötnek ugyan de 
szóba lehetőleg minél kevesebbet 
állanak vele. És hiába van Tokió 
talán ugyanolyan messze Addis- 
Abebától, mint Washington, a lé- 
lekbeni távolság mégsem ugyanaz- 
Sokkal, de sokkal rövidebb 

És látható most is. hogy a 
két színesbőrü a feketebőrü abesz- 
szin és a sárgabőrü japán milyen 
jól megértik egymást. Határozot- 
tan mindenben összetartanak egy- 
mással, 

DISRAELLI SZELLEME? 
Most Adua és Adigrát körül áll 

a harc. Olasz csapatok küzdenek 
az abeszinek ellen. De tulaidonkép 
pen. mintha a nagy angol állam- 
férfi, Disraeli. szelleme küldte vol- 

nak az uralmat a Szuezi csatorna 
felett. Azonban vajjon meg tudja-e 
szerezni az uralmat a Tana-tó fe- 

lett is? 
Ez kérdés amelyre a jövő hiva- 

tott megadni a végleges választ. Ha 
igen. ugy győzött a fehér" kul- 
tura, mert aki a piacokon győ- 
zött. a gazdasági téren az győzött 
a politikában is Ha pedig nenm 
akkor itt ül a sárga veszedelem 
Európa tőszomszédságában. 
És mi lesz velünk? Mi lesz. ha 

Olaszország Disraeli terve értelmé- 
ben elvérzik Kelet-Afrikában anm- 
gol érdekekért? Vajjon a döntő pil- 
lanatban közbelép-e Anglia? És ha 
igen, kinek az oldalán? Olaszor- 
szág mellett, a négus ellen - vagy 
a négus oldalán a Duce ellen? 

Bárki is marad alul Kelet-Afri- 

is használta a „fekete" áramot? - 
kérdi az elnök- 
- Nem Kérem én cipészmes- 

ter vagyok. de nem értek a villany- 
hoz... Még a kapcsolót is félek 
megcsavarni, amióta egyszer ugy 
megvágott, hogy egészen belekékül- 
tem. Máskülönben sem tudok sem- 
mit a dologról, mert a szerelőt nem 
én hivtam 

Ezután Kocsis szerelőt hallgat- 
ják meg 
- Mondja kérem, miért csinálta 

ezt a munkát? 
- Bosszuból,.. 
- Miért? 
- Kizárólag csak a bosszu ked- 

véért. Ezelőtt husz esztendővel 
megbüntetett a villamostársaság s 
azóta bosszut esküdtem. Megbán- 
tam Szolgáljon mentségemre, hogy 
a munkát „ingyért" csináltam 
Gyönyörüségből dolgoztam és nem 
fogadtam el pénzt... 
A biróság rövid tanácskozás 

után pénzbüntetésre itélte mindket- 
tőjüket. Busan távoznak. Fuccsba 
ment a bosszu... Hiába. régi igaz- 

na harcba őket. „Anglia legna- kában - Anglia győzni fog. Dis- tág ez. ek másnak vermet ás, 
gyobb zsidója" megszenezte Angliá- raeli szelleme diadalmaskodni fog.. Maga esik bele. 

Capitol-mozgó Ma Bolváary-premier! 

Őfensége inkognitóban 
Nagyszerü rendezésü. zenés vigjátéksláger. Rendezte: Bolváry G. 
Főszerepben: Magda Schneider. Wolf Albach Retly, Hans Moser, 

a legkitüinőbb művészgárda: Richard Romanovsky, 
Műüsor előtt: Világhiradól 

(CLUJ.) A különböző szakmai 
szenvezetek után most egy uj szer- 
vezet alakult Bucurestiben. Ez az 
alakulat egyelőre csak az állami al- 
kalmazásban levő gépírónőket tö- 
möríti egybe, de tervbe vették 
hogy a testületben megszenvezik a 
magánvállalkozásoknál foglalkoz- 
tatott gépírónők csoportját is. Az uj 
szervezet meg akarja teremteni a 
képesített gépírónők testületét, 
hogy a szakmában foglalkoztatot- 
tak érdekeiről minél joblban tudjon 
gondoskodni. 
1 Az Elvira Theodorescu asszony 

(GLUI) A közfelfogás általában 
azt tartja. hogy áramot lopni nem 
bün. De erre bizony alaposan rá- 
cáfol a villamos társaság felfogása. 
amely naponta állítja biróság elé 

tolvajokat, Tegnap például többlek 
közt Bucur János cluji háztulajdo- 
nos került ezért a törvényszék IV. 
szekciójánál a vádlottak padjára. 
Egyik lakója 

E1 moöern 
technika 
viumánya 

a többé-kevésbé leleményes áram- ! 

1934. márciusában 
srerelőt hivatott és az óra megke- 

1 

az országhirü 

Szervezetbe tömörülnek 
azország hivatalos gép- 

irónől 
elnökletével megalakult szerveze- 
teknek messzemenő munkaprog- 
ramja van. Elsősorban is speciális 
kiképzésben akarja részesíteni tag- 
jait, azután különböző jóléti intéz- 
ményeket kiván teremteni számuk- 
ra, gondoskodva házassági esküvő. 
temelkezési stb. segélyekről, orvosi 
ellátásukról, üdülőtelepeikről stb. 
Az uj gépírónők szövetségének már. 
is többszáz tagja van. de rendne be- 
vonják kötelékébe az összes állar 
mi alkalmazásban lemő szak-gép- 
írónőket, azután pedig a többiek 
megszervezésére ikerül sor. 

Dóruljártak a „bosszut csküdött" 
áramiolvajok 

rülésével a fővezetékből lopta ki 
az áramot A villamos társaság fel- 
ügyelői azonban néhány nap mul- 
va felfedezték a dolgot és miután 
Bucur megtagadta a kirótt 3400 lej 
pénzbirság lefizetésétt a törvény- 
szék elé állitották. 
Az elnök kihallgatja a háztulaj- 

donost és a munkát" elvégző Ko- 
csis Sándor szerelőt. 
- Mondja Bucur ur, mit tud az 

áramlopásról? Igaz-e. hogy maga 

G21-gyár 

vegyi- festése 

tfisztilása 

Károly király október 
16 án tölti 42-ik 

életévét 
(BUCURESTI) Károlv király 

október 16-án tölti 42-ik életévét. 
Ebből az alkalomból Őfelsége ki- 
vánságára csaik kisebb szabásu ün- 
nepségek lesznek, katonai díszfel- 
vonulással Az egész országban há- 
laadó istentiszteleteket fognak tar- 
tani, az iskolákban az előadás, a 
hivatalokban a munka szünetelni 
fog. Az ünnepségek teljes program- 
ját még nem állapították meg Az 
évforduló alkalmából Ieana her- 
cegnő és Antal Habsburg főherceg 
Bucurestibe érkeznek és részt vesz- 
nek az ünnepségeken. 

Munkanélkülietfigyelmékel 
A helybeli munkaközvetítő köz- 

hirré teszi hogy nála az alábbi meg 
üresedett állásokat jelentették be. 
amelyekre jeentkezőket keresnek: 

Két kovács, két kerekes. egy bá- 
dogos egy dombormükészítő és 
fémnyomó. egy butorfényező, egy 
speciális házipapucs készítő; két 
cipész, egy vendéglői szakács és 
egy fodrásznő Clujra, Két hang- 
szerkészitő. egy nézesztengálvos egy 
malomgépész. egy mechanikus, la- 
katos és egy nyomdai gépszedő Bo- 
tosanibaa Két fodrász Galatiba- 
Két cukorfőző a Cernauti cukor- 
gyárbia. Két cipész Orastiere. Két 
csizmadia. négy bádogos. két gáz- 
és vizvezetékszerelő, 10 butoraszta- 
los Bucurestibe egy heggesztő Cu- 
girba, egy könyvkötő Brasovba 
husz vasesztengályos, husz fegy- 
veresztergályos, huszonöt speciális 
esztergályos (frezori) és tizenkét 
szabálvyozó esztergályos (restifica- 
roi) a brasovi IAR gyárba Az üre- 
sedésben levő állások felől közvet- 
lenül az említett hivatalnál lehet 
érdeklődni, Piata Cuza Voda 12. 

Komoly választékban 

ÜITATLAPOK 
csak BOROS-nál 

-
 



APRÓHIRDETÉSE 

GRAMONKÉNT 
LEGTÖBBET FIZETEK. ROS- 
NER. ÓRÁS ÉsS ÉKSZERÉSZ. R 

ARANYÉRT 

FERDINAND 114. tf 2018) 

MIELŐTT HOZZÁM JÖNNE 
látogassa meg az összes hirdető 

jósnőket, hogy lássa a tudásbeli kü 
lönbséget. Nálam csak akkor fizet 

ha meggyőződik a tudásomról. 

Már a belépésnél nevén szólítom 
önt Miss Mya min, eng. asztroló- 

gus. Piata Mihail Viteazul 9. (8635) 

THEBET grafologusnő szivesen 

látja Önt, hogy tanácsaival segitsé- 
gére legven. Minden bonyolult 

ügyében biztos kibontakozáshoz 
vezetem, Kiszámitom Önnek pon- 
tosan szerencsés számját. amivel a 
sorsjegyen nyerhet és irásban el- 
készitem élethoroszkopját. Ne gon- 
dolkozzon tehát. hanem látogasson 
meg azonnal. Az általános helyeet- 
re való tekintettel redukált dijja- 
zás! Vidékieknek levélben válaszo- 
lok. Cimem: Thebet. miniszterileg 

engedélvezett grafologusnő. Cluj. 
Calea Feleacului 5 (9007) 

ból képzett fiatalember Leveleket 

42 ÉVES. évek óta özvegy urinő 
vagyok. meguntam a magányt, ke- 

resem kimondottan uriember ba- 

rátságát aki mindenekfelett a lel- 
ki szépséget! szereti, az irijon "Ép 

testben ép lélek" jeligének. (9041) 

ERNYŐKET olcsón készit, ja- 
vit. áthuz. Kész ernvőkben nagvy 
választék Ernyőüzem, Regele Fer 
dirend 21 udvarban. (6414) 

FÜGGETLEN komolv keresz- 
tény uriasszony némi készpénzzel 

szép lakásberendezéssel megismer- 
kedne házasság céljából 45-55 

éves feltétlen komoly. független 
urtemberrel, kinek biztos nyugdi- 
jás állása van. Teljes cimü aljánla- 
tokat „Komoly" jeligére a kiadóba. 

(9062) 

Carol II. ucca 85. 

JÓESTÉT! 

ÉRTESITEM. hogy modern uri 
szabóságobat Memorandului 6. alól 
Piata Unirii 9. alá, I. em. helyez- 
tem át. hol a legutolsó divat sze- 
rint a következő árakért dolgo- 
zunk: 1 öltöny férfi ruha tartós 
gyapju szövetekből 1400 lejtől, 1 
téli kabát 1600 lejtől, fazonkészi- 
tés olcsóbb szövetekből már 500 
lej Kifogástalan munkáért garan- 
ciát vállal Katona volt ipariskolai 
szabászati szakrajztanár. (9058) 
FÉSÜLT gyapju kapható. Piata 

de Vite 4. (8965) 

LEGDRÁGÁBBAN veszek, leg- 
olcsóbban eladok mindenféle bu- 
torokat Piata Mihai Viteazul 33. 

(f 22031 

VESZEK aranvat. ezüstöt és zá- 
logcédulákat ékszerekről a legma- 
gasabb árban. Elvetia" órásüzlet. 
Memorandului 2. (f 2313) 

ÁAÁLLÓ GŐÖZKAZÁN 15-20 m' 
tüzfelületü, teljesne jó állapotban 
megvételre kerestetik. Ajánlatokat 
kiadóba kérek. (7950) 

SÜRGŐSEN eladó szépen beke- 

ritett parcella vgóhidi uj telepen. 
Érdeklődni ugyanott Benedeknél. 

(8974) 

NYOLCHÓNAPOS nőstény far- 

kaskutyakölyök eladó Cim: Regele 
(8989) 

ELADÓ gyönyvörü kétéves nős- 
tény VIZSLA. Motilor 45. (Hátul). 

(8980) 
NAGYOBB terem befütéséhez 

nagy vaskályhát keresünk. Hein- 
rich. Molilor 54. (f 2357) 

GYEREKÁGY ELADÓ. Megte- 
kinthető: P. Unirii 32 Házfelügye- 
löőnél. (9017) 
ELADÓ szalongarnitura. lámpa 

márványmosdó rézkerettel. tük- 
rök. Sbr. Bratiamu 47. emelet. (9046 
FINOM délutáni és estélyi ruhá 
kat olcsón eladok. Hotel Newvork 
32-es szoba, Megtekinthető délután 
háromtól nyolcig. (9042) 
VADONATUJ zománcozott, 8 

lyukas Zephir kályha és több uj 
stelázsi eladó. I. Duca 1. I. em, 2. 

(f 2360) 

UJ HÖLGYFODRÁSZAT Piata 

Stefan cel Mare 7. olcsó árak. Hi- 
genikus kiszolgálás. Tartós ondo- 
lálás legmodernebb gépekkel. 

(9055) 

VESZEK mindennemü ócska 
padláslomot, könyvet. Hívásra me- 

gyek. Liliei 4. (8384) 
KERESEK megvételre egy hár- 

mas garderob szekrényt és hen- 
csert, ugyanott egy főzőkemence 
eladó. Masinistilor 6a. (9036) 

Tet ssre 

ARANYÉRT LEGTÖBBET FI- 
7ZET CASA OROLOGELOR. PIA- 

TA MIHAI VITEAZUL 11. (f2019) 

VAN ELADÓ beraktározandó 
butora? Előnyösen vesz. elad min- 
denfele butort Rozenberger Calea 
Victoriei 25 (89008) 

Het 50 Lei 
részletfizelésre 

Női és férfi luxus cipők 
Női és férfi antilop cipők 
Női és férfi lack cipők 

Női és férfi 1/2 és egész sportcipők 
Női és férfi 1/2 és egész boxcipők 

Az összes áru kézi készitmény 

«6 cipőkereske- 
„Arco delmi vállalat 
CLUJ, Str. Dubalarilos 1- 3 

tő 

IRÓGÉP erős; nagyon jó álla- 
potban eladó. Dragosnál. Str. Pa- 
ris 7. (9035) 

OLCSÓN ELADÓ ÜZLETBEREN 
DEZÉS: pultok. üveges szekrény. 
üveges könyvszekrénvy. továbbá 1 
drb. öntöttvas FÜRDŐKÁD Stan- 
dard, Str. Regina Maria 35. Tele- 

fon 11-71. (8772) 
ZSÁKSZÖNYEGEK tervezését 

mintázását, szinezését. készitését 
és montirozását vállalom. Kész 

ELADÓ házastelek. 7 szoba két 
konyha. kettő veranda. nyolc mar- 
hára istáló, 100 darab sertésre hiz- 
lalda. 1000 [] terület gazdálkodás- 
ra alkalmas jutányosan eladó. Má- 
rásesti 55. (Gabonapiccal szem: 
ben) (9057) 
IRÓASZTALT jókarban megvé 

telre keresek Hann és Kellzmen 
Calea Regele Carol 18. (9054) 
EZÜST EVŐESZKÖZT megvé- 

telre keres Erzsébet-fürdő pénz- 
tára. (9049) 

VESZEK füszerberendezést. Ci- 
met „azonnal" jeligére a kiadóba 
kérek. (9061) 
ELADÓ konyhabutorok és cim- 

balom. Reg Carol II. 75. Ugyanott 
karosszeriák. (9024) 

vanként 1 Lel, 
ő hirdetés ára 10 
küli hirdetések kezelési dija 5 

IV. évfolyam 

i. Jeli vagy cimnél. 
) . Hifdejémeée 

aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig, vasárn 
azeaba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladen 

FIATAL, ügyes segédet felye- 
szek. Cim a kiadóban (8995) 

Fix és haszonrészese. 
dés ellenében 20.000- 
30.000 lejjel rendelkező tiszt- 
viselő azonnai a'- 
kalmazási: nyerhet. 

lrásbeli ajánlatok Vass szaba- 
dalmi ügyvivőhéz Strada Saguna 
No. 3. ala kéretnek. 

GYERMEKTELEN HÁZMES. 

TERPÁR kerestetik november 1-re 
három lakásos modern uj házhoz 
központban. Cimeket „egy szoba" 
jeligére a diadóba. (9015)] 
BEJÁRÓNŐT keresek kora dél- 

előtti elfoglaltságra. Regele Ferdi- 

UJ HAZ ELADÓ: 3 szoba 'eljes 
komforttal. udvarral. szinekkel, 
raktárnaik megfelelő. Cim a kiadó- 
ba (2026) 

- xxoz ALLÁST KERE 
LEÉPITETT nélkülöző családos 

vasuti tisztviselő keres raktárnoki 
portási, házmesteri állást. Cim a 
kiadóban. (8926) 

KISZOLGÁLÓ kisasszony ro- 
mán, magyar nyelvtudással ven- 
déglőbe vagy étterembe aijánlkozik 

Str. Cap- 
(f 2362) 

vidiékre is Margareta. 

Ignata 7. 

ROMÁN. francia, német. mágyar 
nyelvismerettel bármilven irodai 
munkát vállalna. lehetne pénztár- 
noki, vagy kiszolgálónői, esetleg 
nevelőnői állás is. havi 500-ért is. 
„Dolgozni" jeligére a diadóba. 

(9021) 
ÜGYES 36 éves férfi elvállal 

házmesteri gondnoki stb. ehhez 
hasonló bizalmi állást, esetleg rak- 
tárkezelő vagy más megbizást, Szi- 
ves megkereséseket kérem Garan- 

ciaképes" jeigére. 
KÖZÉPKORU intelligens nő 

házvezetőnői állást keres. Cimeket: 
„Vidékre is megyek" jeligére. 

(9027) 
ZSIDÓŐ NŐ elhelvezkedést keres 

zsidó háztartásban Bukarestibe 
vagy vidékre. „Perfect" jeligére a 
kiadóba. (9031) 

......... 

(ALLAST KAPNAT] 
KÉT jó politurozó asztalossegéd 

felvétetik azonnalra. Szabóó Str- 
Margineasa 3. (8988) 

AZONNALRA keresek egy meg- 
bizható, perfekt szakácsnőt Dr. 
Popa, Str. Grigorescu 84. (8983) 

PERZSA BOGOZÓNŐKET ke- 

resek, esetleg kezdőket is. Cím a 

szőönyegek eladók. Motilor-ut 39. kiadóban. 18951) 
I 14. (8935) HÁZALÓ ügynököket magas 

KÖRISFAHÁLO. fehér haló e kzpgaekta felvesz Ernyőüzem Re- 
bédlő és konyhakredenc. ágyak, 8le rerd nand 21 (8990) 
asztalok. székek olcsón eladók. De- KIFUTÓ FIU felvétetik Reg. 
cebal 3. uj hid mellett. (9060) Ferd. 110 füszerüzlet. (8991) 

ELADÓ butorok. szőnyegek, ké- IDŐSEBB kiszolgálónő gyü- 
pek edények, Nicolae Balcescu 3. mölcs-sátorba százalékra felvéte- 
Ajtó 1. 9 -11 között megtekinthe- 

(9051) 
tik. E szakmában jártasok előny- 
ben. Motilor 8. (8993) 

ben Szász Kálmán Liceul 

(f 9022) 

a kiadóban. 

nand 97—99. III. 14. (9034) 
KERESEK vidéki városba per- 

fekt diétás szakácsnőt kóser kony- 
hába. Érdeklődők írianak Kolker 
ékszerész. Diciosanmartin. (9043) 
EGYSZERÜ férfi félnapi inkas- 

szó munkára legalább ötezer lej 
óvadékkal fix fizetéssel állandó 
munkára azonnal felvétetik. Cím a 
kiadóban. (f 2310) 
LAKATOSTANULÓ fizetéssel 

vagy ellátással felvétetik Calea 
Traian 20. (9063) 

OKLEVELES GYŐGYSZERÉSZT 
keresek mielőbb kisegitésre hely- 

Refor- 
mat. (9059) 

A MAGYAR SZINHÁZ büfféje 

keres hozzáértó megbizható fiatal- 
embert (nőt) a büffé önálló vezete- 
sére. Jelentkezni este (f 2363) 

ROMÁN. német kisasszonyt ke- 
resek ikét iskolás gyermekem mel- 
lé. Finkler. Rudeanu 5. (f 2361) 
KERESEK szép vidéki városba 

fiatal keresztény vaskereskedő se- 
gédet teljes ellátás és fizetés elle- 
nében Értekezni -Mercatornál" Cal 
Victoriei 20. (9023) 
JÓ MINDENEST. ki a főzéshez 

is ért, vidékre keresek. Értekezni 
Amos Fráncu 4. (9025) 

CIPÉSZSEGÉDET fölveszek. Cim 
(9032) 

JÖL beszélő románul cukrász- 
dába kiszolgálónő felvétetik. Brá- 
tianu 27. (9064) 

EGY komplett jazzdob bérbe- 
adó. Str. Váii 5. (8748) 

HA ÓRÁJÁT jól és olcsón akar- 
ja megjavíttatni, ugy forduljon 
bizalommal MEMORANDULUI 2 
sz. alatt ujonnan megnyílt ELVE- 
CIA preciz órajavító mühelyhez 
ahol óráját 50 lejtől kezdve telje 
sen megjavítom. Ugyanott kapha- 
tók minden fajta órák szenzációs 
olcsó áron. (f 2311) 

5000 LEJ kölcsön kerestetik rő 
vid időre, tizszeres biztositékára jó 
kamatra. Ajánlatot Memorandului 
ucca 26., jobbna 1 ajtó kérek. (8932 

SZÜLÖKI Iskolai év kezdetével 
védjük gyermekeink egészségét a 
kelemesen illatositott SENLASLO' 
fertőtlenítő szappannal. (f 2229) 

RENTABILIS ipari vállalathoz 
100 ezer lejjel társat keresek. Aján- 
latot „Üzem" ijeligére a kiadóba 

(8918) 



HIREK 
Felelős szerkesztő és laptulajdonos 

MAVYER ANTAL e 

Nyomatott a MAYER-NYOMDA 
körforgó-gepén, Cluj. 

Szerkesztőség és kiadóhívatal: Regele 
Herdinand 66. balra 
Telefon: 61 

NAPTÁR: Október 11. Péntek, 
Róm. kath. Piac. Brigitte. Prot 
Nikasius, Gör. kath. Filip Zenad. 
Izr. 14. Tischri. 

BARÁTNŐK 

I. müvésznő: Tudod, szivem. ami 
kor Newyorkba először megérkez- 

tem. egész Amerika a lábaimnál 
hevert. 

II. müvésznő: Hát persze, hiszen 
te repülőgépen utaztál Newvorkba. 
UJ FELÜGYELŐ A FOGHÁZ- 
BAN 

Mit csinál az a rab, akit sötét 
zárkába csuktak? - kérdi az igaz- 
gatótól, 
- Semmit - felügyelő ur! 
-- No. mondhatom szép rend 

van itt! Mától kezdve a sötét zár- 
kásoknaikk fényképeket kell elő- 
hivniok... 

- INSPEKCIÓS GYÓGYSZER- 
TÁRAK. Folyó hó 5-étől 11-éig a 
következő gyógyszertárak teljesíte- 
nek éjjeli szolgálatot: Unicorn (P. 
Unirii), Somlea (Regele Ferdinand- 
ut) dr. Cseresznyés (Gen. Foch-ut), 
dr. Nagy Árpád (Motilor-ut)), 
IIDŐJÁRÁS. A budupesti me- 
teorologiai intézet jelentése szerint 
élénkülő légáramlás. felhök várha- 
tó A hőmérséklet ennek ellenére 
egyenletesen mérsékelt. 
- KI KELL FIZETNI AZ AUTÓ 

ADÓKAT. A helybeli pénzügyigaz- 
gatóság annak közlésére kért fel 
bennünket, hogy az ezévi olkóberi 
negyedévre szóló autóadókat leg- 
ésőbb november elsejéig ki kell 

fizetni, mert eddig az időpontig 
nem alkalmaznak büntetést. Azo- 
kat, akik csak november elseje 
ulán rendezik október-decemberi 
negyedévre szóló autóadóik at, a 
fennálló rendelkezések ertelmé- 
ben birsággal sujtják- . 
A MUNKAKAMARA DIJTA- 

LAN SZAKTANFOLYAMAI A eluji 
Ipartestület köztudomásra adja. 
9gy a Munkakamara által a férfi- 

fabó, nőiszabó és cipésziparban 
mndezett továbbképző szaktanfo- 
samok teljesen díimentesek és azokon 

ább 2 évi gyakorlattal readelke- 
sező segédek vehetnek résztt A 
lésztvenni óhajtók 
bejelenthetik az Ipartestületnél is 
f. évi október 15-éig. 

Hagarosától Miveleje, 
hogy a Wiplaa-fogakban benne 
legyen a Wipla-védjegy, ameny- 
nyiben ez ninzs benne, ügy ez az 
egészségre ártalmas közönséges 
hamisitvány, amelyért a Wipla- 
laborat rium semmitéle garanciát 

nem vállal. 
* w 

csak a mesterek és leg- 

szándékukat 

LIKUS KÖRBEN. A Katholikus 
Kör Cogálniceanu ucca 7 sz. alatti 
helyiségei rendkivül érdekes ven 
déget fogadnak folyó hó 12-én. 
szombaton este 9 órakor. A Kör ve- 
zetőségének sikerült az európai hi- 
rü énekmüvészt egy hangverseny 
tartására megnyerni. Szücs László 
a legnagyobb készséggel és öröm- 
mel vállalkozott a hangverseny 
megtartására. mely a müvész soro- 
zatos szereplései után sem veszíti 
el vonzóerejét s a Katholikus Kör 
tagjainak minél nagyobb számban 
való megjelenését fogia eredmé- 
nyezni A Kör vezetősége felkéri a 
Kör tagjait és barátait. hogy a jeles 
magyar müvész szombati hangver- 
senyét meghallgatni el ne mulasz- 
szák A hangverseny keretében a 
müvész repertoárjának legszebb 
darabjaival fog szerepelni. 

GYÜMÖLCSÖS konyha és dísz- 
kerftjét mindenki MUTRAÁGYÁVAL 
termékenyíti! Különféle mütrá- 
gyák a legkisebb mennyiségben is: 
AGRIGULTURA-nál Calea Ma- 
rechal Foch 20. szám. (f 2277) 

SZEVILLAI BORBÉLYNÁL Me- 
morardului 24. ondoláláss mani- 
cürhajvágás haimosás 15-15 lej, 
borotválás 10 lej. (f 2324) 
KÁDÁRMUNKÁT olcsón és 

szakszerüen készítek. Rácz Péter 
kádár Petru Rares 34. (8816) 
TÁRSULNA 100-300.000 lej tő- 

kével biró egyén biztos garancia- 
képes üzletbe. Értekezni Memo- 
randului-u, 26. jobbra 1 ajtó. 

(8933) 

UJ PAPIRÜZLETBEN Cipariu 
5. iskolások mindent a legolcsób- 
ban szerezhetnek be. (9053) 

2 ÉVES szép kis fiacskámat ne- 

a 
a 

Ha csinosan akar öl- 
tözködni, keres fel lacz I. 

Olcsőn és jól készit divattazont és alakitásokat. 

- szUCSs LÁSZLÓ OPERAÉNE 
KES HANGVERSENYE A KATO- ! kerül bemutatásna a Munkás-moz- 

sSzavanként 1 Lel, vasta- 
l gabb betüvel 2 Lei. Jeligés, vágy cim- 

néiküli hirdetések kezelési dija 5 L 

Hirdetéseket aznapi megjelenésre d. e. 11 óráig, 
vasárnapi számba szombaton d. e. 10 óráig lehet feladni. 

Hivatalos óra reggel 8 órától este 7-io 
................... 

Megérheztek 

kedvenc amgol szabó- 
ságát, Baba Novac 14. sz. 

- DOCTOR X. című filmd-áma 

góban. melynek témája egy orosz 
tudományos kisérleten alapszik. Ki 
sérő mksorként ÉN VAGYOK SU- 
ZAN Lilian Harvevnek legbájo- 
sabb operettje kerül. Helyárak: 
10 és 12 lejij 
...........o.o.o.o.o..o.o.o.o.o.o..-..- 

a legujabb öszi és téli 
kabátok, dél- 
atáni és estlélyi 
ruhálk, pongyolák a 

Casa de Model 
női ruhaszalonba. 
Cluj, Str. Memorandului 5. 

Legnagyobb választék ! 
Legolcsóbb árak! 

Takarékossági könyvecskére is vásárolhat 

AVRAM JANCU 5 első emeleten 
három szoba konyhás parkettes la- 
kás megtekinthető fél 3-4-ig ud- 
varon 2 szoba konyhás lakás fürdő 
szoba nélkül november 1-től kiadó 
Értekezni házfelügvelőnél. udva- 
ron. (8611) 

OPERA közelében modern laká- 
sok. garzonlakások november ! re 

Victoriei 40. 
(5038) 

KÉT szoba. konyha teljes kom- 
forttal november 1-re kiadó: Jon 

kiadók Értekezni: 

Maiorescu 19. (9040) 

GARZONLAKÁS. szoba, fürdő- 
szoba előszoba törvényszékkel 
szemben kiadó. Str. Dorobantilor 
5. sz. (9045) 
KÉTSZOBÁS parkettes komfor- 

tos napos lakás villában kiadó. Gri- 
gorescu 14. (9044) 

SZÉP szoba, kicsi konvha ujon- 
nan festve kiadó. Str. Moldovei 7. 

..a. 0 
m 

KIADÓ LAKÁS 
KÉT nagy parkettes szobából ál- 
ló komfortos uj magánház központ 
ban kiadó Érdeklődni: Str. Dragá- 
lina 86. (8914) 
NAPOS uccai SZOBA KONYHA 

csendes udvaron azonnalra is ki- 
adó. Pietroasa 25. (2852) 

Különbejáratu butorozott szoba 
2 fiatalembernek ellátással kiadó. 
Reg. Ferd. 87. (8912) 

KIADÓ 2 szba. konyhás lakás 
Lei 1600 havi dijazás mellett. Str. 
Paris 42. (9039) 

héz anyagi helyzetem miatt örök- ; f9056) 
be adnám csakis feltétlen uricsa- KÉT szoba mosdókagyióval iro- ládhoz. Cimeket -urigyermek" je: dának csendes lakónak kiadó. 
ligére (9029 Jorga 21. 10--12 óráig, (f 2343) 

ÜZEMHSZ 100.000 leijel társ ke- GOLDIS-UCCÁBAN két szoba 
restetik jól jövedelmező „biztos konyhás lakás nagy kerttel, továb- 
befektetés" jeligéne. (9066) Dbá Ferdinand király-uton egy mű- 

helynek, lerakatnak alkalmas 
nagy udvari helyiség kiadó. Érdek 
lődni Dénes ügyvédnél, Sír. Wilson 
1 Telefon 2-42. (9028) 

NAPOS száraz üres földszintes 
szobát keresek a belvárosban no- 
vember 1-re. Jelige: „csendes ház" 

(f 2359) 

BELVÁROSBAN kifőzésre al- 
kalmas nagyobb lakást keresek. 
Jelige: "Negyedévi bér". (9065) 

amelynek külön 

- VASUTI MUNKÁSOK GYű- 
LÉSE, A cluji vasuti mühelymun- 
kások az igazgatóság jóakaratá- 
nak teljes nélkülözése. az anyag 
hiány a leszállított munkaidó 
miatt amugy is csökkentett munka- 
bérek leszállításának hirére nagy 
gyülést hivtak össze amelyet ez év 
október 13-án. vasárnap délelőtt 9 
órakor fognak megtartani az Épí- 
témunkás Otthonban. Sir. Váii 7. 
szám alatt. A munkásoknak a gyü- 
lésre szabályos engedélvyük van s 
így nem kell félniök. hogy a meg- 
beszélésekben bárki is megzavar 
hatná őket. 

- CIRTIU D. ADRIAN HANCG- 
VERSENYE. Szombaton este 9 órai 
kezdettel a róm. kathn főgimná- 
zium dísztermében hangversenyt 
rendez Cirtiu D. Adrian, a Clujról 
elszármazott és évekig külföldön 
szerepelt kiváló fiatal román teno- 
rista. Müsorán román, magyar. né- 
met stb. zeneszerzők müvei szere- 
pelnek. Cirtiu-n kivül közremükö- 
dik a müsorban Farkas Margit zon 
goramüvésznő is. mig a kiváló te- 
norista énekszámait Ütő Mária zon 
goramüvésznő fogja kisérni. 
aadantae aatnettaloeltt 

ádió 
PÉNTEK, október 11. 

BUCURESTI. 13: Lemezek. 
13.53: Lemezek 14,30: Lemezek. 
18: Rádiózenekar. 19.20: Zenekar 
20.15: Lemezek 21.15: Opera leme- 
zeken. 

BUDAPEST I. 7.45: Toraa, utá- 
na hanglemezek. 11: Hirek 11.20: 
Időszerü apróságok, felolvasás. - 
1145: Ifjusági közlemények. felol- 
vasás. 13,05: Szimfónikus zenekar- 
13.30: Hirek. 14.40: Ének zoagora 
kisérettel. 15.40: Hirek 17.10: A 
rádió diákfélórája. 17.45: Hirek. 
18: Előadás. 18,30: Cigányzene. - 
19: Gyorsirótanfolyam. 19.25: Sport 
közlemények, 19,40: Fuvola zongo- 
ra kisérettel. 20: Előadás 20.30: 

Rét zongorás jazz müsor. 22.50: 
Hirek. 23.15: Hanglemezek 23,40: 
Németnyelvü előadás. 24: Cigány- 
zene, 1.05: Hirek 
BUDAPEST II. 19.05: Cigányze- 

ne. 19.50: Hanglemezek. 20.35: A 
kétezeréves sip, párbeszéd. 22: Hi- 
rek. 
....... 

- A RADNAY TÁNCISKOLÁ- 
BAN (Piata Carolina 2.. emelet). 

szenzációja az, 
hogy annak vezetését ifjabb Rad- 
nay Tibor Z. vette át szüleitől, aki 
Bucurestiben a tánctanári vizsgát 
kitünő eredménnyel tette le s aki 
egyben mint kitünő jazz-zongoris- 
ta és harmonika virtnoz is. jó isme- 
rőse a közönségnek - a táncidény 
OKTÓBER 12-ÉN. SZOMBATON 

nyilik nagy koszoru-este keretében. 
A tanítás 15én. kedden kezdődik. 
Órák kedden csütörtökön este 9- 
11. Minden szombaton és vasárnap 
este koszoru, kitünő jazz mellett. 
Beíratkozás mindennap 6-8-ig és 
a tanuló órákon a táncteremben. 

nittikus és mnetártánus konyha 
Cluj, Sir. Hegina Mari 10. 

Menü: 12-16 Lei 
Abonoma; 360-480 Lei 

Bivalytejes nagy kávé.. Lei 4- 
Tea citrommal vagy mézzel , 4- 

IIj vezetési: 
......... 
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Addis Abebában hihetetlenül 

megélénkült a harci tevékenység. 
A csapatokat szakadatlanul indit- 
ják utba az északi front felé. hogy 
minél nagyobbi arányu ellentáma- 
dás váljék lehetővé. Felsőbb ren- 
delkezésre a városban éjszaka ide- 

jén mindenféle világitás tilos. A 
város területén háromszorosan 
megerősitett katonai őrjáratok cir- 
kálnak. A középületeket gépfegy- 
veres őrségek őrzik. Nem tartják 
valószinünek, hogy az olaszok 
bombázni merjék Addis Abebát. 
mert ott jelenleg is 4000 külföldi 
tartózkodik. 

MENEKÜLNEK AZ IDEGE- 

NEK 

Az idegenek körében nyugtalan- 
ság lépett fel amiatt. hogv az élj- 

szaka sötétjében megtámadhatják 
és kifoszthatják őket. Tegnap reg- 
gel 200 görög levatei és georgia: 
kereskedő indult családjával e- 
gyütt Djibuti felét Ugyanezzel a 

vonattal utazott a belga katonai 
misszió 3 tisztje, akik öt év óta 
tartózkodtak Abessziniában ahol a 

császári gárda kiképző tisztjei vol- 
tak. A legmesszebmenő védőintéz- 

kedések Harrarban és Dieduában 
történnek, mert az olasz repülőgé- 
pek legközelebbi támodását eze- 

ken a helyeken váriják. 
SZAVAK HELYETT AZ 

ÁGYUK BESZÉLJENEK 
(PÁRIS.) Római hivatalos kö- 

rökből közlik. hogy Olaszország 

Abessziniában a legteljesebb erővet 

folytatja a hadmüveleteitt mert 
Genf magatartásával szemben a ka 
tonai lépéseket tartja az olasz cé- 
lok elérésére a leghatásosabb esz- 
közöknek. Nincs azonban kizárva 
hogy Olaszország Angliával és 
Franciaországgal közvetlen tár- 

gyalásokat kezd az 1906. évi szer- 

ződés kérdésében. A Havas-ügy: 

nökség római tudósitójának jelen- 

tése szerint olasz részről messze- 

menő intézkedések történtek arra 

nézve, hogy az Addis Abebában lé- 

vő külföldi követségeket ne veszé- 

Iyeztesse semmiféle olasz légitámna- 

dás. A követségeket messziről lát- 

ható jelekkel látták el. hogy a 

bombavető renilőgépek ezeket a 

területeket kerüljék ki. 
UJABB OLASZ OFFENZIVA 

KÉSZÜL 
Párisi hiradás szerint az olasz 

hadsereg ujabb olfenzivára készül, 

hogy megszerzett pozicióját tarta- 
ni tudja A Havas-ügynökség tu- 

dósitójának asmarai közlése sze- 

rint főleg az utánpótlás kérdését 
igyekeznek biztositani A felderitő 
repülőgépek állandó tevékenységet 
fejtlenek ki az Adigrát-Makala 
vonalon. A légi megfigvelők azt 

jelentették. hogy az abesszin csa- 

patok egyelőre még nem támad- 
nak inkább csak kisebb csatáro- 

zásokat folytatnak, de készülnek 

valami nagyszabásu hadmüvelet- 
re. Az olasz támadások legközeleb- 

bi célpontja Haugien helység, a- 

mely Aduától délkeletre fekszik 

ban. 
ANGOL KÉPVISELŐK A 
SZANKCIÓK ELLEN 

(LONDON) A iobboldali kon- 
zervativ képviselőék 50 tagu cso- 
portja élesen szembehelvezkedett 
minden olyan lépéssel. amely 
szankciókat akar alkalmazni O- 
laszországgal szemben. 

MIT ÁLLAPITOTT MEG 

GENF 

(GENF) A Népszövetség ma 
délelőtt folytatta közgyülésétt A 
Havas távirati ügynökség jelentése 
szerint a Népszövetség mai ülésén 
megállapitotta, hogy Olaszország 
a népszövetségi békitő eljárás be- 
várása nélkül megsértette a nép- 
szövetségi alapokmány 16. szaka- ] 
szát. ezért kéri a gazdasági szank- 
ciók alkalmazását Olaszor? ággal 
szemben. Népszövetségi körökben 
bizonyosra veszik. hogy a közgyü- 
lés nem tud egyhangu határozatot 

........ 

A hadsereg ellátásáról 
fog döntenia király elnöklésé- 
vel összeülő minisztertanács 

(BU CURESTI). A ijövőhéten m ; 

nisztertanács lesz a királyi palotá- 
ban az uralkodó elnökletével. A 
Dimineata szerint a hadsereg ellá- 

tásának a hadfelszerelési rendelé- 

seknek, az e célra szükséges össze: 
gek növelésének a költségvetés ki- 
egyensulyozásának. valamint az 
eszközölhető megtakaritásoknak 
kérdései kerülnek megvitatásra. 
Kormánykörökben a hozandó ha- 

tározatoknak rendkivüli fontossá- 

got tulajdonitanak. Őfelsége teg- 

nap egyébként megtekintette a 

tervszerint folyó királvi 
korlatokat. 
........ 

Büncselekménu hiányában lelmen- 
tefiék a rsarolással vádolt diákolat 

pamaszukat akarták nyilvánosság- (CLUJ.) Emlékezetes. hogy mult 

év október 17-én a rendőrség őri- 

zetbe vette Chisiu Eugen, Martis 

Simion és Valendorfeanu Vasile 

diákokat, a Dermata-gyár tisztvi- 
selőit azzal a váddal hogy a népe- 
sedési hivatal vezetőjét meg akar- 

ták zsarolni 15 ezer lei erejéig. Le- 
tartóztatásukat az állitólagos zsa- 

rolás elkövetése pillanatában esz- 

közölték A három fiatalember 
már akkor azzal védekezett, hogy 

ők csak a hivatal müködése elleni 

Döntőt a Tábla a Sianou 
cont"a Ghaerman Tralan ügyben 
(CLUJ.) Ma délelőtt foglalkozott 

a tábla I. szekciója a Sianeu rok- 
kant kapitánynak dr. Ghernian 
Traián cluji ügyvéd ellen beadott 
rágalmazási perével. Az ügy előz- 
ményei a következők: 

Annakidején amikor 

JÓESTÉI! 

Szakadatlanul özönlenek 
az abesszin csapatok 
az északi iront felé 

Azolaszokis nagyerővel készülnek az ujabb offenzivára 

Gent beszél és Róma csatázik 

mintegy 60 kilóméternyi távolság-[ hozni Olaszország ellen Valószi: 

ban ezután következik Az abesz- 

azokat a magaslatokat. amelyek 

rasztpárti párttagozat, 
és Maniu mondottak beszédeket. 

hadgya- =. 1 l 

Sianct 

/ 

nü, hogy Magyárország és Ausztria 

elhatározásához többen csatlakoz- 
ni fognak s ellenzik az Olaszország 
elleni gazdasági szankciók alkal- 
mazását. 

NEM LESZ KÖNNYÜ FEL- 

ADAT 
(PARIS.) Az eritreai határról ér- 

kező jelentések szerint két olasz 
hadoszlop bekeritette Aksum váro- 
sát. A legsulyosabb feladat azon- 

szinek ugyanis megszállva tartják 

az olasz jobbszárny számára a 
legfontosabb hadászati pontokat 
alkotják. Harrari jelentés szerint 
az abesszin főhadiszállásról az a 
hir érkezik. hogy itt mintegy 50 
ezer olasz áll harcban. A támadás 
ugylátszik az Oralai szakasz el- 
len irányul. de az abesszinek nagy 
erővel rendelkeznek és jól elsán- 
colták magukat. Az előnyomulás 
tehát nem lesz könnyü feladat 

VISZONTLÁTÁSRA BUCU- 

RESTIBEN 
(ZALAU) Tegnap tartotta itt 

gyülését a salajmegvei nemzeti pa- 
Mihalache 

Mihalache Maniu érdemeit méltat- 
ta. hangoztatva, hogy mindketten 
következetes védelmezőie voltak a 
monarchiának és hüséges lovalis 
hivei a királynak. Ezután Maniu 
biztositotta Mihalachet az erdélyi 
szervezetek és saját támogatásáról. 
Beszédét igy fejezte be: 
- Viszontlátásra Bucurestiben 

"november 14-én. 

ra hozni és az ennek elkerülésére 
kinált hallgatási dijakat a hatósá- 
gok előzetes tudomásával vették 
át, azért. hogy letétbe helvezzék. 
A törvényszék az ügyben felmentő 
itéletet hozott és ma a tábla bün- 
cselekmény hiányában iogerősen 
felmentette a három vádlottat azza 
az indokolással, hogy tettükről va- 
lóban előzetesen jelentést tettek 
az iletékes hatóságoknál, 

rokkant kapitány - Tischler Mór 
agyonlövésének vádiával letartóz- 
tatásban volt, a kapitány cluji ba: 

rátai felszólitották a helvbeli ügy- 

kat Siancuval: Igy
 felszólitották 

sorhanállást, 
várakozók száma- 

szólitásra állitólag a k 
felelte: 
- Egy osztrák-magyar spiclivel 

nem azonositom magamat! Siancu. 
az osztrák-magyar hadsereg .. 

övetkezőket 

tett kémje volt! 
Amikor a kapitány kiszabadult 

a börtönből es ertesült Gherma 
Tralán kijelentéséről. a helyi 
rásbiróság folyosóján - an 
szembetalálkoztak, - felelősségr 
vonta őt és allitólag ezt hangoz 

- Megfizetett Tischler, hogy el- 
lenem dolgozzál! el 

Siancu kapitány ezután rágal 
mazási pert inditott a járásbiró- 
ságnál German Traián ellen yi. 
szont az ügyvéd szintén rágalma. 
zási vádat emelt és kérte a kapi- 
tány megbüntetését. A törvényszék 
annak idején mindkettőjüket 1000. 
1000 lej pénzbüntetésre itélte A 
tábla, amely utolsó fórumként 
tárgyalta az esetet. German Traián 
ügyvédet 1000 lej fő- és 200 aj 

lezte. Az itélet jogerős. 

Élelmiszerhány 
Németországban 

(PÁRIS.) A Havas-ügvnökség je- 
lenti Berlinből: Az élelmiszer üzle- 
tek előtt a közönség megkezdte a 

Napról-napra nő a 
aEgyesek igye- 

keznek felhalmozni készleteket 
de a hatóságok. amennyiben nyo- 
mára jöttek az illetőknek, elkoboz- 
ták készleteiket és szigoruan meg- 
büntették őket. A nemzeti szociá- 
lista lapok szerint az élelmiszerek 
emelkdése a nemzeti szociálista 
rendszer eredménye. Ez ugyanis 

azt jelenti, hogy a munkanélküli- 
ség lecsökkentésével növekedelt a 
fogyasztók száma és ez okozza az 
élelmiszerhiányt. Ezzel szemben a 
háziasszonyok panaszkodnak hogy 
egy éve drágul az élet. A hiradás 
valószinüségét mindenesetre csök- 
kenti az a tény, hogy a párisi Ha- 

vas-ügynökség jelenti. 
kazk 

g z Aclonta bemutatója 
a Royai mozgóban 
Lengyel Menyhért világsikert a- 

ratott darabjának francia nyelvü 
filmváltozatát mutatta be a Roval- 
mozgó. A nagysikerü szindarab je 
lentékeny változáson ment át film- 
re való átdolgozásban. Különösen 
meglepett a francia rendezésne 

gyar cigányzenekart oroszos pa- 

lástos ruhákba öltöteti fel. A ze 
nét Ábrahám Pál irta a kissé one- 
rettizüvé alakitott Antoniához 
felvételek és a zeneszámok kivá- 
lóak. ((n) 

- MEGÖLÉSSEL FENYEGEI 

TE A VÉGREHAJTANI AKARÓ 
ÜGYVÉDET - FELMENTET 
TÉK. Hatóság elleni erőszak vétsé 
ge címén került a felebbezési biró- 
ság elé ma Negru Joan hunedoalai 
lakos. Negru 1934. őszén állítólas 
megöléssel fenvegette dr. Sabin 
Basta ügyvédet, aki foglalás céljá 
ból jelent meg nála. A törvényszé 
annakidején 6 hónapi börtönré 
itélte A tábla a mai felebbezési táf 
gyaláson megsemmisítette az első 
folku bíróság itéletét s Negru Joun 
avád ésannak következménye 
alól felmentette. 

dr. German Traiánt is, aki a fel- Cenzurai 

mellékbüntetés mefizetésére köte- 

az a sulyos tévedése, amelv a ma 


